

「総合内科 診断道場」 訂正のお知らせ

ご購入いただきました「総合内科 診断道場」（2023年5月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2023年5月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	電子書籍 訂正	登録日
第1刷	347頁	4)治療法 6行目	誤, また 亜硝酸薬 も前負荷が軽減するため,	未	済	2023.05.23
			正, また硝酸 製剤 も前負荷が軽減するため,			
第1刷	370頁	実際の対応 4行目	誤 また 亜硝酸製剤 などは前負荷	未	済	2023.05.23
			正 また硝酸製剤などは前負荷 ※赤字の削除			
第1刷	371頁	まとめると 10行目	誤 強心薬や 亜硝酸製剤 の投与は禁忌で	未	済	2023.05.23
			正 強心薬や硝酸製剤の投与は禁忌で ※赤字の削除			

(最終更新日：2023年5月23日)